Priloha 3 - Podrobné vypocty pro desku ¢.3
VysledKky pro variantu 1, 2,4,5a 6

Nasledujici obrazky jsou vystupem z programu SCIA Engineer [14].
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Obrazek 16 Izoplochy vnit¥nich sil na desce ve sméru x pro navrh na mezni stav Ginosnosti (dale jen MSU),
(Meg,max,1= - 113,77 kNm/m, Mgy max 2=55,32 kNm/m), vzhledem k symetrii konstrukce i zatiZeni jsou vnitfni sily ve
sméru y témér shodné se smérem x, proto nejsou vykresleny.

Reakce
Hodnoty: Rz

Linearni vypotet
Kombinace: M5U
Systém: Globalni
Extrém: Sit’
Vybér: Vie

Obrazek 17 Vysledné reakce ve sloupovych podporach R, ,.,=848,87 kN



g
T
_ 7000 m

28,66 kKNm/m

Obrazek 108 Vysledky ohybovych momenti uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pfi kvazistalé kombinaci —
Meq,q1= - 9,85 kNm/m , Mgy ,,=28,66 kNm/m

|
£
él -10,34 kNmym

30,11 kNm/m

Obrazek 119 Vysledky ohybovych momenti uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pfi ¢asté kombinaci —
Mgt 1= - 10,34 kNm/m , My ¢,=30,11 kNm/m

|
2
% =14,87 KNm/m

43,37 kHmym

Obrazek 20 Vysledky ohybovych momenti uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pFi ndvrhu na MSU — Mg ;=
- 14,87 kNm/m , Mg, ,=43,37 kNm/m
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VysledKky pro variantu 3

Nasledujici obrazky jsou vystupem z programu SCIA Engineer [14].

m_Ed1+ [kNm/m]
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Obrazek 21 Izoplochy vnit¥nich sil na desce ve sméru x pro navrh na mezni stav Ginosnosti (dale jen MSU),
(Meg,max,1= - 108,74 kNm/m, Mgy max 2=52,39 kNm/m), vzhledem k symetrii konstrukce i zatiZeni jsou vnitfni sily ve
sméru y témér shodné se smérem x, proto nejsou vykresleny.

Reakce
Hodnoty: Rz
Linearni wypodet
Kombinace: M5U
Systém: Globalni
Extrém: Sit
Vybér: vie

Plocha 51
Plocha 54
Rez na ploge

Obrazek 22 Vysledné reakce ve sloupovych podporach R, ,.,=809,71 kN
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7000 m

7,01 kNmym

Obrazek 123 Vysledky ohybovych momenti uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pfi kvazistalé kombinaci —
Meq,q1= - 9,36 kNm/m , Mgg4,=27,01 kNm/m

28,94 kNmj/m

Obrazek 24 Vysledky ohybovych moment uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pFi ¢asté kombinaci —
Megs1= - 9,86 KNm/m , Mgy ¢,=28,44 kNm/m

5
% -14,21 kNm/m

41,10 kHm/m

Obrazek 25 Vysledky ohybovych momenti uprostied krajniho pole desky (ve sméru x i y) pFi ndvrhu na MSU — Mg ;=
- 14,21 kNm/m , Mg ,= 41,10 kNm/m
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Obrazek 26 Vysledky priihyb konstrukce bez zapocitani prihybu od smrsténi — Varianta 1,2,4 ; f, ;= 22,6 mm
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ot,z [mm]

Obrazek 2713 Vysledky prihyb konstrukce bez zapocitani prihybu od smrsténi — Varianta 3; f, ;= 32,1 mm
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Obrazek 28 Vysledky priihyb konstrukce bez zapocitani priihybu od smrsténi — Varianta 5; f; ;= 18,7 mm
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Obrazek 29 Vysledky priihyb konstrukce bez zapocitani priihybu od smrsténi — Varianta 6; f; ;= 27,9 mm
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Vypocet vyztuze desky - VARIANTY 1,2,4:

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
foe 30 MPa
Vc 115
fcd 20 MPa
fum 29  MPa
dg 16 mm
Prarez:
b 1000 mm
h 260 mm
C 25 mm
d 230 mm
| 7000 mm
Vnitr'ni sily:
Prarez: 1
MEd,1= 1,14E+08 Nmm
Vypocet:
Vyztuz:
pu= 0,108
Prirez 1.
Horni:
Aeqn=  1201,37 mm’
Dolni:
Asreqd= 346,84 mm’
Prirez 2:
U= 0,052
Horni:
Ageqn= 346,84 mm’
Dolni:
Ageqe= 567,97 mm’

Konstrukéni zasady:

Aq min 1= 346,8 mm’
Aq min 2= 299 mm’
A min= 346,8 mm’
A, o= 10400 mm’
As,min s As,prov
VYHOVI
As,prov s As,max=
VYHOVI
Kontrola vyztuZeni:
Prirez 1:
X= 34,86 mm
7= 216,06 mm

-podpora

Ocel:
ik
VS
fua

ZatiZeni:

Prurez:
Meg,1=

As,prov,h=

As,prov,d=

Z:

As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
Smin,Z=
Smin,3=

Smin=
Smax,l=
Sma><,2=

Smax™

Smin

Sprov

Prirez 2:
X=

B500B
500
1,15

434,8

10
78,54

11,77
16,26

2
5,53E+07

0,947

0,974

12
21

20
21

520
300
300

IA

IA

21,34

221,46

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?

-pole
Nmm

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

Sprov

VYHOVi

smax

VYHOVi

mm

mm



Mgg=  1,21E+08 Nmm

Mgqy

IA

Mgg )
VYHOVI
Ovéreni ohybové stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: € 30/37
Vyztuz:
Asreq 567,97 mm’
Aoy 78540 mm
p 00047 -
p° 00019 -
po 0,0054772 -

Posouzeni:

Mga=

Soucinitelé:
Kcl

Kea

Ke3
K

}\d,tab
Ay

7,56E+07 Nmm

VYHOVi

1,00
1,00
1,38
1,20
25,92
35,84

p<0,5 VYHOVi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]
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Vypocet vyztuze desky - VARIANTA 3:

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
foe 30 MPa
Vc 115
fcd 20 MPa
feim 29 MPa
dg 16 mm
Prarez:
b 1000 mm
h 240 mm
C 25 mm
d 210 mm
| 7000 mm
Vnitr'ni sily:
Prarez: 1
MEd,1= 1,09E+08 Nmm
Vypocet:
Vyztuz:
pu= 0,123
Prirez 1.
Horni:
Ageqn=  1273,76 mm’
Dolni:
Asreqs= 316,68 mm’
Prirez 2:
U= 0,059
Horni:
Ageqn= 316,68 mm’
Dolni:
Asreqs= 589,11 mm’

Konstrukéni zasady:

Aq min 1= 316,7 mm’
Aq min 2= 273 mm’
A min= 316,7 mm?>
A, o= 9600 mm’
As,min s As,prov
VYHOVI
As,prov s As,max=
VYHOVI
Kontrola vyztuZeni:
Prirez 1:
X= 34,86 mm
7= 196,06 mm

-podpora

Ocel:
ik
VS
fua

ZatiZeni:

Prurez:
Meg,1=

As,prov,h=

As,prov,d=

Z:

As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
Smin,Z=
Smin,3=

Smin=
Smax,l=
Sma><,2=

Smax™

Smin

Sprov

Prirez 2:
X=

B500B
500
1,15

434,8

10
78,54

11,27
15,59

2
5,24E+07

0,935

0,974

12
21

20
21

480
300
300

IA

IA

21,34

201,46

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?

-pole
Nmm

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

Sprov

VYHOVi

smax

VYHOVi

mm

mm



Mgg=  1,09E+08 Nmm

Mgqy

IA

Mgg )
VYHOVI
Ovéreni ohybové Stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: €30/37
Vyztuz:
Asreq 589,11 mm
Aoy 78540 mm
p 00049 -
o 00021 -
po 0,0054772 -

Posouzeni:

Mga=

Soucinitelé:
Kcl

Kea

Ke3
K

}\d,tab
Ay

6,88E+07 Nmm

VYHOVi

1,00
1,00
1,33
1,20
25,03
33,37

p<0,5 VYHOVi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]
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Vypocet vyztuze desky - VARIANTA 5:

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
foe 30 MPa
Vc 115
fcd 20 MPa
fum 29  MPa
dg 16 mm
Prarez:
b 1000 mm
h 260 mm
C 25 mm
d 230 mm
| 7000 mm
Vnitr'ni sily:
Prarez: 1
MEd,1= 1,14E+08 Nmm
Vypocet:
Vyztuz:
pu= 0,108
Prirez 1.
Horni:
Aeqn=  1201,37 mm’
Dolni:
Asreqd= 346,84 mm’
Prirez 2:
U= 0,052
Horni:
Ageqn= 346,84 mm’
Dolni:
Ageqe= 567,97 mm’

Konstrukéni zasady:

Aq min 1= 346,8 mm’
Aq min 2= 299 mm’
A min= 346,8 mm’
A, o= 10400 mm’
As,min s As,prov
VYHOVI
As,prov s As,max=
VYHOVI
Kontrola vyztuZeni:
Prirez 1:
X= 34,86 mm
7= 216,06 mm

-podpora

Ocel:
ik
VS
fua

ZatiZeni:

Prurez:
Meg,1=

As,prov,h=

As,prov,d=

Z:

As,prov,h=

As,prov,d=

Smin,l=
Smin,Z=
Smin,3=

Smin=
Smax,l=
Sma><,2=

Smax™

Smin

Sprov

Prirez 2:
X=

B500B
500
1,15

434,8

10
78,54

11,77
16,26

2
5,53E+07

0,947

0,974

12
21

20
21

520
300
300

IA

IA

21,34

221,46

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?

-pole
Nmm

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

Sprov

VYHOVi

smax

VYHOVi

mm

mm



Mgg=  1,21E+08 Nmm

Mgqy

IA

Mgg )
VYHOVI
Ovéreni ohybové stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: € 30/37
Vyztuz:
Asreq 567,97 mm’
Aoy 78540 mm
p 00047 -
p° 00019 -
po 0,0054772 -

Posouzeni:

Mga=

Soucinitelé:
Kcl

Kea

Ke3
K

}\d,tab
Ay

7,56E+07 Nmm

VYHOVi

1,00
1,00
1,38
1,20
25,92
35,84

p<0,5 VYHOVi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]
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Vypocet vyztuze desky - VARIANTY 6:
Vstupni hodnoty:

Beton: C25/30 Ocel:
fck 25 MPa fyk
Ve 1,5 Vs
f4 16,666667 MPa f,q

fum 2,6 MPa
dg 16 mm

Prarez: Vyztuz:
b 1000 mm (1)}
h 260 mm Ay
c 25 mm
d 230 mm ZatiZeni:
| 7000 mm fi
fq
Vnitr'ni sily:
Priirez: 1 -podpora Prirez:
MEd,1= 1,14E+08 Nmm MEd,1=
Vypocet:
Vyztuz:
u= 0,129 =
Prirez 1.
Horni:
As,req,h= 1216:79 mmz 9 As,prov,h=
Dolni:
2
As,req,cl= 310'96 mm 9 As,prov,d=
Prirez 2:
U= 0,063 =
Horni:
2
As,req,h= 310;96 mm 9 As,prov,h=
Dolni:
2
As,req,cl= 570'90 mm 9 As,prov,d=

Konstrukéni zasady:

Aq min1= 311,0 mm’ Stmin 1=
Aq min 2= 299 mm’ Smin2=
A, min= 311,0 mm’ Smin 3=
Smin™=
A, o= 10400 mm’
Smax,1=
Smax,2=
Smax=
As,min s As,prov ; Smin
VYHOVI
As,prov £ As,max= ; Sprov
VYHOVI

Kontrola vyztuZeni:
Prirez 1: Prirez 2:
X= 41,83 mm X=

7= 213,27 mm 7=

B500B
500
1,15

434,8

10
78,54

11,77
16,26

2
5,53E+07

0,935

0,969

12
21

20
21

520
300
300

IA

IA

25,61

219,76

MPa

MPa

mm
mm

kN/m?
kN/m?

-pole
Nmm

mm
mm

mm
mm

mm
mm
mm

Sprov

VYHOVi

smax

VYHOVi

mm

mm



Mgg=  1,19E+08 Nmm

Mgqy

IA

Mgg )
VYHOVI
Ovéreni ohybové Stihlosti:
Vstupni hodnoty:
Beton: €30/37
Vyztuz:
Asreq 570,90 mm
Aoy 78540 mm
p 00048 -
o 0,0019 -
po 0,0054772 -

Posouzeni:

Mga=

Soucinitelé:
Kcl

Kea

Ke3
K

}\d,tab
Ay

7,50E+07 Nmm

VYHOVi

1,00
1,00
1,38
1,20
25,79
35,48

p<0,4 VYHOVi - NUTNE STANOVIT PRUHYB VYPOCTEM [8]
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Vypocet protlaceni desky - VARIANTA 1,2,4,5:

Vstupni hodnoty:

Beton:
fck

Ye
fcd

fCt m

d

g

Prurez desky:

Priirez sloupu:

bs
hs
C

Vypocet:
des=
UO=
u1=
VEd,0=
V=

VRd,max=

C30/37

30
1,5
20
2,9
16

1000
260
25
228

214
4000

400
400
25

221
1600
4377,2
1,15

0,528

MPa

mm
mm
mm

MPa

MPa

Ocel:

vk
Ys
fla

VyztuZ:

F 8
x < x

> >
<

Vnitini sily:
Meqg
Ved

Koeficienty:
ky

Kmax

ka

V(piepyy)

DESKA V OBVODU U0 VYHOVi NA PROTLACENI

VEd, 1™
kmax'VRd,c=

Mpa
MPa

DESKA V OBVODU U1 VYHOVi NA PROTLACENI

JE MOZNE NAVRHNOUT VYZTUZ NA PROTLACENI

B500B
500
1,15

434,8

14
14
1283
1283

1,14E+08
8,49E+05

1
1,48
1,95130299
0,02

MPa

MPa

mm
mm
mm

mm

Nmm
N
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Vypocet protlaceni desky - VARIANTA 3:

Vstupni hodnoty:

Beton:
fck

Ye
fcd

fCt m

d

g

Prurez desky:

Priirez sloupu:

bs
hs
C

Vypocet:
des=
UO=
u1=
VEd,0=
V=

VRd,max=

C30/37

30
1,5
20
2,9
16

1000
240
25
208

194
4000

400
400
25

201
1600
4125,8
1,15

0,528

MPa

mm
mm
mm

MPa

MPa

Ocel:

vk
Ys
fla

VyztuZ:

F 8
x < x

> >
<

Vnitini sily:
Meqg
Ved

Koeficienty:
ky

Kmax

ka

V(piepyy)

DESKA V OBVODU U0 VYHOVi NA PROTLACENI

VEd, 1™
kmax'VRd,c=

Mpa
MPa

DESKA V OBVODU U1 VYHOVi NA PROTLACENI

JE MOZNE NAVRHNOUT VYZTUZ NA PROTLACENI

B500B
500
1,15

434,8

14
14
1283
1283

1,09E+08
8,10E+05

1
1,47
1,99750934
0,03

MPa

MPa

mm
mm
mm

mm

Nmm
N
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Vypocet protlaceni desky - VARIANTA 6:
Vstupni hodnoty:

Beton: C25/30 Ocel:
o 25 MPa fo
Ve 1,5 Vs
feq 16,667 MPa fla
fetm 2,6 MPa
dg 16 mm
Priirez desky: Vyztuz:
b 1000 mm @,
h 260 mm @,
o 25 mm Ay
d, 226 mm A,
d, 208 mm
| 4000 mm
Priirez sloupu: Vnitrni sily:
b, 400 mm Megq
h 400 mm Veg
c 25 mm
Koeficienty:
ky
Kmax
ka
V(piepyy)
Vypocet:
des= 217 mm
Ug= 1600 mm
u;= 4326,9 mm
B= 1,15
Ves o= [MZBINIIN MPa
v= 0,54

Voo~ [MSIG0O NN MP3

DESKA V OBVODU U0 VYHOVi NA PROTLACENI

Ved,1= Mpa
kmax'VRd,c= MPa

DESKA V OBVODU U1 VYHOVi NA PROTLACENI

JE MOZNE NAVRHNOUT VYZTUZ NA PROTLACENI

B500B
500
1,15

434,8

18

18
2313,25
2313,35

1,14E+08
8,49E+05

1
1,48
1,96003072
0,03

MPa

MPa

mm
mm
mm

mm

Nmm

N
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v6

VARIANTA 1 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:
Beton:
fe
Ye
fea
fclm
Ecm
fem
femo
&

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Mg ¢=

VARIANTA 1 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:
Beton:

fex
Ve
fea
fetm
Eem
fem
femo
=

Vnittni sily:
Medo=
Mey =

Mg o=

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

9,85E+06
1,03E+07
1,49E+07

C30/37
30
15

20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,87E+07
3,01E+07
4,34E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

Ocel:
fuk

Vs

fug
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Ods,1

Ods,2
kn

a/l

Ocel:
fv,k
VYs

fra
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

4348

200000

0,00521
260
1
0,5
6
0,11
0,79
1750
0,25
3,228

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750

3,228

Priifez:
MPa b
h
MpPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.at
Asprov.tiac
Priifez:

MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] [
mm ¢t\aé
Asurov,tai

A

'sprov,tla¢

1000
260
25
228
7000
30

14

10
1283,00
785,000

1000
260
25
230
7000
29

10

8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 21
Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 21

0,0008
0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 3,16E+05
Seo 33800000
Br 1,356
Ecd0 0,668
Bastt.ts) 0,995
Ecdit) 0,525
B 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecatt) 0,05
Ecs 0,575
i 134,0
Siefes 39030,5
Silefes 100986,4
(8 0,5

(1/r).. IS AEEAN

Smr3tovani:
S 1,95E+05
Seo 33800000
Ban 1,356
Eedo 0,668
Bastt.s) 0,995
Ecdt) 0,525
Bas 1,000
Ecatoo) 0,05
Eaalt) 0,05
€ 0,575
ay 132,5
S)efecs 24491,0
Siiefes 71135,6
[ 0,5

(1/r).. S e

K, 0,96

Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Prithyb:
for 22,60  mm
Testtx mm
fiex mm

28 mm



S6

VARIANTA 1 - SMER Y - PODPORA
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prafez: Dalsi: Smrstovani:
foe 30 MPa fe 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Seo 3,06E+05 mm?®
Ye 15 Ys 1,15 h 260 mm Cement R Seco 33800000 mm®
feq 20,00 MPa fa 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 1,356
fom 2,9 MPa E, 200000  MPa d; 214 mm t 3 dny Ecdo 0,668
Eem 32000 MPa I 7000 mm t. 36500  dny
fem 38 MPa dy’ 40 mm t, 21 dny Bas(t.ts) 0,995
femo 10 MPa Ectn 0,525
€ 0,0035 By 1,000 -
Ecafoo) 0,05 mm
Vhnitrni sily: Koeficienty: Wyztuz: Ecalt) 0,05
Meg o= 9,85E+06 Nmm k000521  tab.2.9str.42[8] Bz 14 mm € 0,575 mm?
Mg = 1,03E+07 Nmm ho 260 mm Bac 10 mm ay 133,1 mm
Mg = 1,49E+07 Nmm By 1 JN—— 1283,00 mm? Sietcs 30674,8 mm®
Bre 0,5 Asproviat 785,000  mm’ Sietcs 94001,0 mm®
Ogs 1 6 s 0,5
w011 (/). INEGEGSN
kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
¢ 3,228

VARIANTA 1 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prifez: Dalsi: Smrstovani:
[ 30 MPa [ 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Se 1,91E+05 mm? K, 0,96
Ve 1,5 A 1,15 h 260 mm Cement R Sco 33800000 mm?® Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1
fea 20,00 MPa fra 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Bry 1,356
Fetm 2,9 MPa E, 200000  MPa d; 220 mm t, 3 dny €edo 0,668
Ecm 32000 MPa | 7000 mm teo 36500 dny Priihyb:
fem 38 MPa dy’ 37 mm t, 21 dny Basit.ts) 0,995 fory 22,60 mm
femo 10 MPa £t 0,525 fesity mm
€ 0,0035 Bas 1,000 - fiey mm < 28 mm
Ecafoo) 0,05 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: Ecalt) 0,05 Celkovy prithyb:
Vnitini sily: 2,87E+07 Nmm ke 0,00521 tab.2.9 str.42 [8] Braz 10 mm £ 0,575 mm™* fesitcel mm
Meg = 3,01E+07 Nmm ho 260 mm Bac 8 mm ag; 132,1 mm fit.cel mm < 28 mm
Me 4= 4,34E+07 Nmm By 1 Asorovsat 785,00 mm’ 0,0008 Sietcs 21107,9 mm®
By 0,5 Asprovtiat 503,000 mm? 0,0005 Sietes 68226,9 mm?®
Qs 6 % 05
%, 01 (/. ISESEA
Kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
) 3,228
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VARIANTA 2 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:
Beton:
fe
Ye
fea
fclm
Ecm
fem
femo
&

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Mg ¢=

VARIANTA 2 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:
Beton:

fex
Ve
fea
fetm
Eem
fem
femo
=

Vnittni sily:
Medo=
Mey =

Mg o=

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

9,85E+06
1,03E+07
1,49E+07

C30/37
30
15

20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,87E+07
3,01E+07
4,34E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

Ocel:
fuk

Vs

fug
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Ods,1

Ods,2
kn

a/l

Ocel:
fv,k
VYs

fra
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

4348

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750
0,25
2,02

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750
0,25
2,02

Priifez:
MPa b
h
MpPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.at
Asprov.tiac
Priifez:

MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] [
mm ¢t\aé
Asurov,tai

A

'sprov,tla¢

1000
260
25
228
7000
30

14

10
1283,00
785,000

1000
260
25
230
7000
29

10

8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 80
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 21
Dalsi:
RH 80
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 21

0,0008
0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 3,16E+05
Seo 33800000
Br 0,756
Ecd0 0,372
Bastt.ts) 0,995
Ecatty 0,293
B 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecatt) 0,05
€ 0,343
ay 133,0
Siefes 41068,4
Silefes 112938,8
(8 0,5

(1/r).. S GEE AN

Smr3tovani:
S 1,95E+05
Seo 33800000
Ban 0,756
Eedo 0,372
Bastt.s) 0,995
Ecdt) 0,293
Bas 1,000
Ecatoo) 0,05
Eaalt) 0,05
€ 0,343
ay 131,8
S)efecs 25328,7
Siiefes 77880,7
[ 0,5

(1/r).. S ASEAN

K, 0,96

Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Prithyb:
for 22,60  mm
Testtx mm
fiex mm

28 mm



L6

VARIANTA 2 - SMER Y - PODPORA
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prafez: Dalsi: Smrstovani:
foe 30 MPa fe 500 MPa b 1000 mm RH 80 % Seo 3,06E+05 mm?®
Ye 15 Ys 1,15 h 260 mm Cement R Seco 33800000 mm®
feq 20,00 MPa fa 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 0,756
feom 2,9 MPa E, 200000 MPa d; 214 mm t, 3 dny €0 0,372
Eem 32000 MPa | 7000 mm t. 36500  dny
fem 38 MPa dy’ 40 mm t, 21 dny Bas(t.ts) 0,995
femo 10 MPa Eedtty 0,293
€ 0,0035 Bas 1,000 -
Ecafoo) 0,05 mm
Vhnitrni sily: Koeficienty: Wyztuz: Ecalt) 0,05
Meg o= 9,85E+06 Nmm ki 000521  tab.2.9str.42 [8] Beas 14 mm e 0,343 mm?
Meg = 1,03E+07 Nmm ho 260 mm Bac 10 mm Ay 132,3 mm
Mg = 1,49E+07 Nmm By 1 JN—— 1283,00 mm? Sietcs 32276,4 mm®
Bre 0,5 Asproviat 785,000  mm’ Sietcs 105454,1 mm®
Ogs 1 6 s 0,5
w011 (/). INEOAEGAN
kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
¢ 2,02

VARIANTA 2 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prifez: Dalsi: Smrstovani:
fex 30 MPa fux 500 MPa b 1000 mm RH 80 % Sso 1,91E+05 mm® Ka 0,95
Ve 1,5 A 1,15 h 260 mm Cement R Sco 33800000 mm?® Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1
fea 20,00 MPa fra 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Bry 0,756
Fetm 2,9 MPa E, 200000  MPa d; 220 mm t, 3 dny €edo 0,372
Ecm 32000 MPa | 7000 mm teo 36500 dny Priihyb:
fem 38 MPa dy’ 37 mm t, 21 dny Basit.ts) 0,995 fory 22,60 mm
femo 10 MPa £t 0,293 fesity mm
€ 0,0035 Bas 1,000 - fiey mm < 28 mm
Ecafoo) 0,05 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: Ecalt) 0,05 Celkovy prithyb:
Meg o= 2,87E+07 Nmm ke 0,00521 tab.2.9 str.42 [8] Braz 10 mm £ 0,343 mm* festtcel mm
Meg = 3,01E+07 Nmm ho 260 mm Bac 8 mm ag; 1316 mm fit.cel mm < 28 mm
Me 4= 4,34E+07 Nmm By 1 Asorovsat 785,00 mm’ 0,0008 Sietcs 21829,8 mm®
B 05 Asprovtiat 503,000  mm’ 0,0005 Sietes 74820,9 mm®
Qgs,1 6 [ 0,5
%, 01 (/). INNSTEEA
Kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
) 2,02



86

VARIANTA 3 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
fue 30
Ve 15
fog 20,00
fetm 2,9
Een 32000
[ 38
femo 10
€ 0,0035
Vnittni sily:
Mgy = 9,36E+06
Meg = 9,86E+06
Meg= 1,42E+07

VARIANTA 3 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
fex 30
Ye 15
fea 20,00
fetm 29
Eem 32000
fom 38
femo 10
€ 0,0035
Vnittni sily:
Mgy = 2,70E+07
Megs= 2,84E+07
Meg= 4,11E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

Ocel:
fuk

Vs

fug
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Ods,1

Ods,2
kn

a/l

Ocel:
fv,k
VYs

fra
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

4348

200000

0,00521
240
1
0,5
6
0,11
0,81
1750
0,25
3,226

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521

240

1
0,5

6
0,11
0,81
1750

3,226

Priifez:
MPa b
h
MpPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.at
Asprov.tiac
Priifez:

MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] [
mm ¢t\aé
Asurov,tai

A

'sprov,tla¢

1000
240
25
208
7000
30

14

10
1283,00
785,000

1000
240
25
210
7000
29

10

8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 21
Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 21
0,0008
0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 2,90E+05
Seo 28800000
Br 1,356
Ecd0 0,668
Bastt.ts) 0,996
Ecatty 0,539
B 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecatt) 0,05
€ 0,589
ay 1238
Siefes 344204
Silefes 89641,7
(8 0,5

(1/r).. [ OZE3 N

Smr3tovani:
Seo 1,79E+05
Seo 28800000
Ban 1,356
Eedo 0,668
Bastt.s) 0,996
Ecdt) 0,539
Bas 1,000
Ecatoo) 0,05
Eaalt) 0,05
£ 0,589
ay 122,4
S)efecs 21788,5
Siiefes 63617,9
[ 0,5

(1/r).. D O3E3NN

mm

mm

mm

mm’

mm

mm

mm

K, 0,97

Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Prithyb:
for 32,10 mm
Testtx mm
fiex mm

28 mm
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VARIANTA 3 - SMER Y - PODPORA
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
fek 30
Ve 15
fea 20,00
fetm 2,9
Ecm 32000
[ 38
femo 10
€ 0,0035
Vnittni sily:
Mgy = 8,29E+06
Meg = 8,73E+06
Meg= 1,74E+07

VARIANTA 3 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37
fex 30
Ye 15
fea 20,00
fetm 29
Ecm 32000
fon 38
femo 10
€ 0,0035
Vnittni sily:
Meg,= 2,89E+07
Meg= 3,03E+07
Mg ¢= 6,01E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

T

Vs
fya
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Qs 1

Qs 2
kn

a/l

Ocel:
fuk
Vs
Ty
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

434,8

200000

0,00521
240
1
05
6
0,11
0,81
1750
0,25
3,226

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521
240
1

Priifez:
MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.taz
Asprov.tlac

Priifez:
MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] Braz
mm ¢r\aé
Asnrov,tai
Asprov.tlat

1000
240
25
194
7000
40

14
10
1283,00
785,000

1000
240
25
200
7000
37

10
8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 21
Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 21
0,0008
0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 2,80E+05
Seo 28800000
Br 1,356
Ecd0 0,668
Bastt.ts) 0,996
Ecatty 0,539
B 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecatt) 0,05
€ 0,589
a 122,9
Siefes 26183,1
Silefes 82791,4
U 0,5

(1/r).. eI

Smrstovani:
S 1,76E+05
Seo 28800000
Ban 1,356
Eedo 0,668
Bastt.s) 0,996
Ecdt) 0,539
Bas 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecalt) 0,05
£ 0,589
ay 122,0
Sietcs 18437,5
Siiefes 60750,3
[ 0,5

(1/r).. D 0SE3 N

mm
mm

mm

mm’
mm
mm

mm

mm

mm

mm

mm’
mm
mm
mm

K, 0,96
Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Priihyb:
fory 32,10 mm
fesity mm
fiey mm
Celkovy prihyb:

festcel mm
fitcel mm

<

28 mm

28 mm



00T

VARIANTA 4 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:
Beton:
fe
Ye
fea
fclm
Ecm
fem
femo
&

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Mg ¢=

VARIANTA 4 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:
Beton:

fex
Ve
fea
fetm
Eem
fem
femo
=

Vnittni sily:
Medo=
Mey =

Mg o=

€30/37
30
1,5
20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

9,85E+06
1,03E+07
1,49E+07

C30/37
30
15

20,00
2,9
32000
38
10
0,0035

2,87E+07
3,01E+07
4,34E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

Ocel:
fuk

Vs

fug
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Ods,1

Ods,2
kn

a/l

Ocel:
fv,k
VYs

fra
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

4348

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750
0,25
3,33

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750
0,25
3,33

Priifez:
MPa b
h
MpPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.at
Asprov.tiac
Priifez:

MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] [
mm ¢t\aé
Asurov,tai

A

'sprov,tla¢

1000
260
25
228
7000
30

14

10
1283,00
785,000

1000
260
25
230
7000
29

10

8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 28
Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 28
0,0008

0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 3,16E+05
Seo 33800000
Br 1,356
Ecd0 0,668
Bastt.ts) 0,995
Ecdit) 0,525
B 1,000
Ecafoo) 0,05
Ecatt) 0,05
Ecs 0,575
i 134,0
Siefes 38867,7
Silefes 100124,3
(8 0,5

(1/r).. IS ATECAN

Smr3tovani:
S 1,95E+05
Seo 33800000
Ban 1,356
Eedo 0,668
Bastt.s) 0,995
Ecdt) 0,525
Bas 1,000
Ecatoo) 0,05
Eaalt) 0,05
€ 0,575
ay 132,5
S)efecs 24422,8
Siiefes 70641,9
[ 0,5

(1/r).. S e

K, 0,96

Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Prithyb:
for 22,60  mm
Testtx mm
fiex mm

28 mm



TOT

VARIANTA 4 - SMER Y - PODPORA
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prafez: Dalsi: Smrstovani:
foe 30 MPa fe 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Seo 3,06E+05 mm?®
Ye 15 Ys 1,15 h 260 mm Cement R Seco 33800000 mm®
feq 20,00 MPa fa 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 1,356
fom 2,9 MPa E, 200000  MPa d; 214 mm t 3 dny Ecdo 0,668
Eem 32000 MPa I 7000 mm t. 36500  dny
fem 38 MPa dy’ 40 mm t, 28 dny Bas(t.ts) 0,995
femo 10 MPa Ectn 0,525
€ 0,0035 By 1,000 -
Ecafoo) 0,05 mm
Vhnitrni sily: Koeficienty: Wyztuz: Ecalt) 0,05
Meg o= 9,85E+06 Nmm k000521  tab.2.9str.42[8] Bz 14 mm € 0,575 mm?
Mg = 1,03E+07 Nmm ho 260 mm Bac 10 mm ay 133,2 mm
Mg = 1,49E+07 Nmm By 1 JN—— 1283,00 mm? Sietcs 30546,8 mm®
Bre 0,5 Acproviat 785,000 mm’ Sietcs 93177,1 mm®
Olgs 1 6 [ 0,5
w011 (/). INEGEGSN
kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
¢ 3,33

VARIANTA 4 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty:

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prifez: Dalsi: Smrstovani:
[ 30 MPa [ 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Se 1,91E+05 mm? K, 0,96
Ve 1,5 A 1,15 h 260 mm Cement R Sco 33800000 mm?® Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1
fea 20,00 MPa fra 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Bry 1,356
Fetm 2,9 MPa E, 200000  MPa d; 220 mm t, 3 dny €edo 0,668
Ecm 32000 MPa | 7000 mm teo 36500 dny Priihyb:
fem 38 MPa dy’ 37 mm t, 28 dny Basit.ts) 0,995 fory 22,60 mm
femo 10 MPa £t 0,525 fesity mm
€ 0,0035 Bas 1,000 - fiey mm < 28 mm
Ecafoo) 0,05 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: Ecalt) 0,05 Celkovy prithyb:
Meg o= 2,87E+07 Nmm ke 0,00521 tab.2.9 str.42 [8] Braz 10 mm £ 0,575 mm* festtcel mm
Meg = 3,01E+07 Nmm ho 260 mm Bac 8 mm ag; 1322 mm fit.cel mm < 28 mm
Me 4= 4,34E+07 Nmm By 1 Asorovsat 785,00 mm’ 0,0008 Sietcs 21049,1 mm®
B 05 Asprovtiat 503,000  mm’ 0,0005 Sietes 67744,8 mm®
Ogs,1 6 [ 0,5
%, 01 (/. ISESEA
Kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
) 3,33



[40])

VARIANTA 5 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:
Beton:

Ecm
fom

femo
€,

Vnitni sily:
Meq.=
Meq.=

Mgg=

VARIANTA 5 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:
Beton:

Vnitrni sily:
Meg=
Meq.=

Me g=

C30/37
30
i)

20,00
29
32000
38
10
0,0035

9,85E+06
1,03E+07
1,49E+07

C30/37
30
15

20,00
25
32000
38
10
0,0035

2,87E+07
3,01E+07
4,34E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

Koeficienty:
ke

Ocel:

Ys
fra
E;

Koeficienty:

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521
260
1
0,5
6
0,11
0,79
3500
0,5
3,228

B5008
500
1,15

4348

200000

0,00521
260

0,5

0,11
0,79
3500
0,5
3,228

Prifez:
MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] Braz
mm ¢(Ia£
Asumv.(ai
Asurov.(laé

Prifez:
MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’

tab.2.9 str.42 [8] Bz

mm ¢tla£
Asumv.tai
A

\sprov tlaé

1000
260
25
228
7000
32

14
14
1283,00
1283,000

1000
260
25
228
7000
32

14
14
1283,00
1283,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm

mm
2

mm

2
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm

mm
2

mm

2
mm

DalSi:
RH
Cement
t

Dalsi:
RH
Cement
t

0,0013
0,0013

50

36500

36500
21

50

36500

36500
21

Sso
Sco
Bru

€0

Basitts)
Ecdit)
Bas
Ecaleo)
Ecaft)
Ecs

Agi
Sl,ef,cs

Sirefes

%

/7)., I 7SE0AN

€cdo

Baste.ss)
Ecdit)
Bas
Ecafoo)
Ecalt)
Ecs

3
Siefes

Sitefes

G

(1/r).. INNA7OE0ANNN

3,34E+05

33800000
1,356
0,668

0,995
0,525
1,000
0,05
0,05
0,575
130,0
0,0
62505,0
0,5

3,34E+05

33800000
1,356
0,668

0,995
0,525
1,000
0,05
0,05
0,575
130,0
0,0
62505,0
0,5

mm [ 1,00

mm® kc,-Viz poznamka pod Tabulkou 1.

18,70 mm
mm
- mm
mm
mm?
mm
mm’
mm’

28 mm



€0T

VARIANTA 5 - SMER Y - PODPORA

C€30/37 Ocel: B500B Prifez: Dalsi: Smrstovani:
30 MPa fue 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Seo 3,34E405 mm’
1,5 Ve 1,15 h 260 mm Cement R Seo 33800000 mm’
20,00 MPa fg 4348 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 1,356
2,9 MPa E, 200000  MPa d, 214 mm t, 3 dny €0 0,668
32000 MPa | 7000 mm te 36500 dny
fem 38 MPa dy 46 mm t, 21 dny Bastts) 0,995
femo 10 MPa £ty 0,525
€ 0,0035 Bas 1,000 -
Ecafos) 0,05 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: €cat) 0,05
Meao= 9,85E+06 Nmm ki 000521  tab.2.9str.42[8] B 14 mm £ 0,575 mm?
Mgy = 1,03E+07 Nmm hy 260 mm Buiaz 14 mm Ay 130,0 mm
Meq= 1,49E+07 Nmm By 1 Asprovsss 1283,00 mm? Sietcs 0,0 mm’
Br 0,5 Asprov.tiat 1283,000 mm? Siiefes 62505,0 mm?®
Ogs 1 6 Tes 0,5
%, 0L (/r). IR EGEGAN
Kn 0,79
a 3500
a/l 0,5
¢ 3,228

VARIANTA 5 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty.

Beton: C30/37 Ocel: B500B Prarez: Dalsi: Smr3tovani:
fou 30 MPa for 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Se 3,34E405 mm? K, 1,00
Ye 1,5 Vs 1,15 h 260 mm Cement R Seo 33800000 mm?® kC,-Viz poznamka pod Tabulkou 1.
fea 20,00 MPa foa 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny By 1,356
ferm 29 MPa E, 200000 MPa d;y 214 mm t, 3] dny Ecdo 0,668
Eem 32000 MPa | 7000 mm teo 36500 dny Prihyb:
fem 38 MPa dy 46 mm t, 21 dny Basit.ts) 0,995 fory 18,70 mm
femo 10 MPa Ecqit) 0,525 mm
€ 0,0035 Bas 1,000 - mm < 28 mm
Ecaloo) 0,05 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: Ecalt) 0,05
Meg o= 2,87E+07 Nmm ke 0,00521 tab.2.9 str.42 [8] Braz 14 mm [ 0,575 mm? fositcel - mm
Mgy = 3,01E+07 Nmm ho 260 mm Briaz 14 mm ay 130,0 mm fiecel mm < 28 mm
Meq= 4,34E+07 Nmm By 1 Asprovss 128300  mm’ 0,0013 Sietcs 0,0 mm?®
By 05 Agrovtac 1283,000  mm’ 0,0013 Sietes 62505,0 mm®
Oger 6 [ 0,5
Gy 011 (/r).. INSEOEGAN
Kn 0,79
a 3500
a/l 0,5
) 3,228
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VARIANTA 6 - SMER X - PODPORA

Vstupni hodnoty:
Beton:
fe
Ye
fea
fclm
Ecm
fem
femo
&

Vnittni sily:
Meg o=
Mey =

Mg ¢=

VARIANTA 6 - SMER X - POLE

Vstupni hodnoty:
Beton:

fex
Ve
fea
fetm
Eem
fem
femo
=

Vnittni sily:
Medo=
Mey =

Mg o=

€25/30
25
1,5
16,67
2
30000
33
10
0,0035

9,85E+06
1,03E+07
1,49E+07

C25/30
25
15

16,67
2
30000
33
10
0,0035

2,87E+07
3,01E+07
4,34E+07

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm

Nmm

MPa

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa

Nmm
Nmm
Nmm

Ocel:
fuk

Vs

fug
E

Koeficienty:
ke

ho

Bst

B\l

Ods,1

Ods,2
kn

a/l

Ocel:
fv,k
VYs

fra
E

Koeficienty:

B500B
500
1,15

4348

200000

0,00521
260
1
0,5
6
0,11
0,79
1750
0,25
3,184

B5008
500
1,15

434,8

200000

0,00521

260

1
0,5

6
0,11
0,79
1750

3,184

Priifez:
MPa b
h
MpPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 8] Braz
mm ¢ﬂaé
Asorov.at
Asprov.tiac
Priifez:

MPa b
h
MPa c
MPa d;
|
dy’
tab.2.9 str.42 [8] [
mm ¢t\aé
Asurov,tai

A

'sprov,tla¢

1000
260
25
228
7000
30

14

10
1283,00
785,000

1000
260
25
230
7000
29

10

8
785,00
503,000

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
mm

mm

2

2

Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
too 36500
t, 21
Dalsi:
RH 50
Cement R
t 36500
t, 3
teo 36500
t, 21

0,0008
0,0005

dny
dny
dny
dny

dny
dny
dny
dny

Smrstovani:
Se 3,16E+05
Seo 33800000
Br 1,356
Ecd0 0,706
Bastt.ts) 0,995
Ectn 0,555
B 1,000
Ecaen) 0,0375
ot 0,0375
€ 0,592
a 134,1
Siefes 38657,5
Silefes 99028,6
(8 0,5

(1/r).. IS e

Smr3tovani:
S 1,95E+05
Seo 33800000
Ban 1,356
Eedo 0,706
Bastt.s) 0,995
Ecdt) 0,555
Bas 1,000
Ecatoo) 0,0375
et 0,0375
€ 0,592
ay 132,6
S)efecs 243345
Siiefes 70012,8

%,  0,500412591
(1/)cs

mm

mm’

mm

mm

mm

K, 0,97

Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1

Prithyb:
for 27,90 mm
Testtx mm
fiex mm

28 mm
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VARIANTA 6 - SMER Y - PODPORA
Vstupni hodnoty:

Beton: C25/30 Ocel: B500B Prafez: Dalsi: Smrstovani:
foe 25 MPa fe 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Seo 3,06E+05 mm?®
Ye 15 Ys 1,15 h 260 mm Cement R Seco 33800000 mm®
feq 16,67 MPa fa 434,8 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 1,356
feom 2 MPa E, 200000 MPa d; 214 mm t, 3 dny €0 0,706
Eem 30000 MPa | 7000 mm t. 36500  dny
fem 33 MPa dy’ 40 mm t, 21 dny Bas(t.ts) 0,995
femo 10 MPa Eedtty 0,555
€ 0,0035 Bas 1,000 -
Ecafoo) 0,0375 mm
Vhnitrni sily: Koeficienty: Wyztuz: Ecalt) 0,0375
Meg o= 9,85E+06 Nmm ki 000521  tab.2.9str.42 [8] Beas 14 mm e 0,592 mm?
Mg = 1,03E+07 Nmm ho 260 mm Bac 10 mm ay 133,3 mm
Mg = 1,49E+07 Nmm By 1 JN—— 1283,00 mm? Sietcs 30381,6 mm®
B 0,5 Acproviat 785,000 mm’ Sietcs 92130,2 mm®
Ogs 1 6 s 0,5
w011 (/). IEGEGSN
kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
¢ 3,184

VARIANTA 6 - SMER Y - POLE
Vstupni hodnoty:

Beton: C25/30 Ocel: B500B Prifez: Dalsi: Smrstovani:
fex 25 MPa fux 500 MPa b 1000 mm RH 50 % Sso 1,91E+05 mm® Ka 1,01
Ve 1,5 A 1,15 h 260 mm Cement R Sco 33800000 mm?® Kes - viz 8.sloupec Tabulka 1
fea 16,67 MPa fra 4348 MPa c 25 mm t 36500 dny Ban 1,356
[ 2 MPa E. 200000  MPa d; 220 mm t, 3 dny Eedo 0,706
Ecm 30000 MPa | 7000 mm teo 36500 dny Priihyb:
fem 33 MPa dy’ 37 mm t, 21 dny Basit.ts) 0,995 fory 27,90 mm
femo 10 MPa £t 0,555 fesity mm
€ 0,0035 Bas 1,000 - fiey mm < 28 mm
Ecafoo) 0,0375 mm
Vnitini sily: Koeficienty: Vyztuz: Ecalt) 0,0375 Celkovy prithyb:
Meg o= 2,87E+07 Nmm ke 0,00521 tab.2.9 str.42 [8] Braz 10 mm £ 0,592 mm* festtcel mm
Meg = 3,01E+07 Nmm ho 260 mm Bac 8 mm ag; 1323 mm fit.cel mm < 28 mm
Me 4= 4,34E+07 Nmm By 1 Asorovsat 785,00 mm’ 0,0008 Sietcs 20946,2 mm®
By 0,5 Asprovtiat 503,000 mm? 0,0005 Sietes 66917,6 mm?®
Qgsn 6 %, 0535077241
Qs 0,11 (1/r)es
Kn 0,79
a 1750
a/l 0,25
) 3,228



Vysledna tabulka obousmérné pnuté desky lokdlné podeprené

(Modfre jsou oznaceny zmény ve variantach.)

var.| prifez | h | beton | @4 | Asprova | Bn| Aspovn |[RH| T, fiy fest feun/fe | POSOUZENI
1 1 260 | C30/37 10 785 14 1283 50|21 26,41 3,81 14,42 v
2 10 785 8 503
2 L 260 | C30/37 10 785 14 1283 21 24,88 2,28 9,18 v
2 10 785 8 503
3 1 C30/37 10 785 14 1283 50|21 36,40 4,30 11,82
2 10 785 8 503
4 1 260 | C30/37 10 785 14 1283 50 26,41 3,81 14,42 v
2 10 785 8 503
5 ; 260 | C30/37 18,7 0 0 v
6 1 260 10 785 50|21 31,97 4,07 12,72
2 10 785 8 503
Kde: h je tloustka desky [mm]
By je pramér vyztuZe pfi dolnim povrchu [mm]
@, je primeér vyztuze pfi hornim povrchu [mm]
A orovd  je plocha navriené vyztuze pfi dolnim okraji [mm?]
Asorovn  je plocha navriené vyztuze pfi hornim okraji [mmz]
RH je relativni vlhkost prostredi [%]
t, je doba vneseni zatizeni [dny]
fie je celkovy prihyb stropni konstrukce [mm]
fost prahyb od smrsténi [mm]
fe /e procentualni podil prihybu od smrsténi na [%]

celkovém prihybu

106



